# 人才汇聚"爱"在二七

@郑州·爱@人才"点亮活动燃爆全城



本报讯 为贯彻落实市委人才办 关于"爱在郑州·相约季"系列活动要 求,5月20日,二七区组织辖区举办 "爱@郑州·爱@人才"全城点亮活动,

全区多个户外大屏同时呈现郑州人 才标语、Logo等,瞬间点亮郑州,并在 百年德化、瑞光创意广场、嵩山美寓 等青年集聚地,开展"我和我的郑州"

活动现场设置了人才政策咨询 台,区委人才办工作人员现场向青年 人才讲解郑州人才政策及青年创新 创业行动政策,进一步吸纳更多的青 年人才来二七就业创业。

今年,二七区聚焦"青年创新创 业行动",抢抓高校毕业生就业创 业、招引产业发展急需紧缺人才、 培优搭建科创平台。通过设立青 年人才驿站、举办"春风行动"专场 招聘会、青年音乐会、青年人才购 房团购会等形式多样的主题活动, 汇聚青春力量,激发创新创造活 力。下一步,二七区将持续推出青 年人才政策宣讲会、交友联谊会等 30余项人才特色活动,努力营造惜 才爱才的良好氛围,吸引越来越多 的青年人才集聚二七、扎根二七、 建设二七。

记者 景静 通讯员 姚芹芹 文/图

#### ■新闻1+1

## 这场青年人才联谊会

本报讯 5月21日,侯寨街道办事 处依托辖区郑州华侨城,联合区委人 才办、二七区妇联、红十字会、人才工 作中心开办相亲联谊会,邀请广大优 秀单身青年齐聚一堂,为广大青年提 供交流情感、缔结友谊的平台。

来自线上渠道报名的约180名男 女青年相聚在华侨城,在主持人的引 导下,大家玩起了破冰小游戏,打开彼 此之间初识的陌生感。接着,团队游 戏正式开始,相互破冰的"左右按摩", 考验反应能力的"抓住幸福",充满趣味 的"击鼓传花"等游戏中,青年们踊跃 参与,展现自我,现场欢声笑语不断。

此次青年交友活动把交友与娱乐 融为一体,让青年朋友在繁忙的工作之 余,放松了身心,扩大了交友圈。侯寨 街道负责人表示,下一步,将会继续统 筹协调辖区企业、单位开展更多类似的 活动,激发活力、点燃激情,为建设现代 化美好二七注入澎湃青春动能。

记者 景静 通讯员 牛薇薇

#### 优化市容环境

## "智慧化+全面化"秀出景区"新颜值"

本报讯 为进一步加强景区精细化 管理,近段时间,樱桃沟管委会城镇管理 办以"智慧化+全面化"管理模式,持续 加强景区容貌管理,以实际行动提高居 民及游客满意度。

积极宣传"智慧城管随手拍"。大力 开展"智慧城管随手拍"宣传活动,号召 群众及游客通过微信扫描二维码,将身 边发现的、采集的城市管理问题传至系 统平台,努力做到发现问题及时反馈、及 时处置。

综合整治景区容貌。加强巡查管

理,围绕辖区主干道路、背街小巷等重点 领域开展专项整治。对餐饮油烟及燃煤 污染进行检查,要求门店加强日常管理 与维护,确保油烟排放达标。持续做好 主次干道、交通路口等周边环境卫生常 态化清扫保洁、垃圾收运等工作。

车辆停放有序化。组织工作人员重 点对车辆乱停乱放高发路段、景区核心 位置、辖区主次干道等路段加大巡查力 度及整治频率,营造优良景区环境。

记者 景静 通讯员 高艳茹 文/图



### 治理餐饮油烟 留美味不留烟味

本报讯 为推进餐饮油烟治理,5月 22日,嵩山路街道工人路社区持续开展 餐饮业油烟治理排查行动,助力大气污 染防治工作。

活动中,社区工作人员对沿街餐饮 经营单位油烟净化装置安装、使用情况

进行逐一排查,并重点检查了餐饮油烟 净化设备安装运转及保养维护情况。 排查的同时,工作人员还积极向商户宣 传普及大气污染防治相关知识,讲解油 烟治理、清洁维护的重要性,争取广大 商户的理解和配合,提升餐饮经营者的

环保意识。

下一步,工人路社区将持续推进油 烟治理工作,减少油烟污染,建设和谐 美丽的人居环境。

记者 景静 通讯员 白淑琳

#### 基层思想政治工作优秀案例

## 二七区陇西小学 构建"一体四延"的党史育人体系

本报讯 二七区陇西小学以"立德 树人"为根本任务,以党建工作引领学 校创新发展,构建了"一体四延"的党史 育人校本化实践体系,深化学校党史特 色,铸牢师生红色精神。

#### -体"引领,实施党史育人课程

学校研发了《党史立志》校本课程, 带领学生走进党史故事、走进党史人 物,激发爱国情感、传承红色精神。

成立红色讲师团,聘请专业讲师 团,为课程把握方向、破解难题。

#### "四延"互促,创新党史育人路径

主题活动,延展育人载体。学校以 "党史育人"为主题,开展"清明祭英烈" "唱响中国梦"等一系列实践活动;带领 学生走进"中原英烈馆"等红色教育基 地研学党史,让学生在活动中体验,在 体验中成长。

线上学习,延展育人方式。学校 红色团队教师录制"空中思政课堂"精 品课,包含国家标志系列等4个板块, 学生借助网络开展线上研学党史活

动。将《红领巾讲党史》栏目搬到网络 平台播出,打破研学党史的时间和空 间壁垒。

课程协同,延展育人资源。学校梳 理《语文》《道德与法治》两门国家课程 中与党史相关的篇目,放大国家课程协 同作用。

场馆建设,延展育人空间。学校开 辟红领巾党史馆,成为全校师生爱国主 义教育和思想品德教育的重要基地。 记者 景静

### 二七区全面开展 镇(街道)组织工作调研活动

本报讯 为全面了解掌握全区各镇(街 道)组织工作开展情况,进一步发挥党建引 领作用,5月15日起,二七区委组织部成立 专项调研组,到全区17个镇(街道)开展了 为期三天的组织工作调研活动。

调研活动主要采取"集中面谈+个别访 谈"形式,重点对各单位领导班子整体运行 情况、新调整班子成员工作现状等10个方 面,进行问需调研和详实摸底。

通过调研发现,全区各镇(街道)组织工 作主要呈现4个特点。一是组织工作推进有 力。能够聚焦区委中心工作任务,扎实推进 街道整体工作提质增效。二是领导班子配备 合理。通过近期多批次的干部调整,各单位 领导班子的总体数量、人员结构、年龄学历等 均得到了优化提升。三是干部创业氛围浓 厚。各单位班子成员团结协作,形成了心气 顺、干劲足、勇争先的干事创业氛围。四是干 部角色转变到位。新调整的干部均能迅速转 变角色、主动融入环境、履职担当工作。

下一步,区委组织部将结合调研掌握情 况,精准提出科学性、合理化工作意见建议, 为现代化美好二七建设提供有力的组织保 障和人才支撑。记者 景静

#### 人和路街道 举行防汛应急演练 提升辖区防灾减灾能力

本报讯 近日,人和路街道绿地滨湖社 区联合永绿物业开展防汛应急演练,进一步 提升辖区防灾减灾能力。

演练以连续强降雨导致小区雨水排流不 及时,随时有倒灌车库的风险为背景,社区工作 人员、物业和志愿者组成应急抢险队对险情实 施应急处置,用防洪沙袋挡在地下车库入口处, 然后迅速拿沙袋到第二道排水沟,筑起第二道 防汛堤坝,阻止雨水倒灌。同时,后勤保障成员 迅速转移受困人员。演练过程中,大家齐心协 力、互动合作,为演练活动画下句号。

此次防汛应急演练,检验了防汛抢险预 案的可操作性和实效性,为保障居民汛期生 命财产安全打下了坚实基础。

记者 景静 通讯员 孙瑞婷